

Besluitenlijst Commissievergadering Ruimte, Economie en Financiën

Datum 17-02-2022

Locatie Meeters/IBN, Hockeyweg 5 in Uden

Voorzitter D.A.A. van Tiel

Griffier H.S.C. Gloudemans

Aanwezigen Deelnemers

- Dhr. Benneker (Voor de Dorpen)
- Dhr. Bethlehem (Forum voor Democratie)
- Dhr. Bos (Jong Maashorst)
- Dhr. Commandeur (Forum voor Democratie)
- Dhr. Derks (CDA)
- Dhr. Geerders (Gewoon Uden)
- Dhr. Geurts van Kessel (CDA)
- Dhr. Van Hout (UdenplusLanderd)
- Dhr. Janssen (Voor de Dorpen)
- Dhr. De Jong (PRO)
- Mw. Kappé-Borrel (PRO)
- Dhr. Keijzer (Maashorst Vooruit)
- Mw. Lukassen (GroenLinks)
- Dhr. Maathuis (Voor de Dorpen)
- Dhr. Minten (CDA)
- Dhr. Prinssen (VVD)
- Dhr. Segers (SP)
- Dhr. Snoeks (SP)
- Dhr. Van Tiel (UdenplusLanderd)
- Dhr. De Veer (Maashorst Vooruit)
- Dhr. De Vroomen (VVD)
- Dhr. Wittenberg (Jong Maashorst)
- Dhr. Van Zuijlen (GroenLinks)

College

- Wethouder Van Heeswijk
- Wethouder Van Lankvelt
- Burgemeester Rüpp

Ambtelijke ondersteuning

- Dhr. Van Dooren
- Dhr. Van Gemert
- Dhr. Van Heesch
- Dhr. Van Leendert

1 Opening en mededelingen

De voorzitter opent de allereerste vergadering van de Commissie Ruimte, Economie en Financiën van de gemeente Maashorst en heet de aanwezigen en kijkers thuis van harte welkom.

De voorzitter deelt mee dat er een bericht van verhindering is ontvangen van wethouder Van den Heuvel.

Er zijn geen mededelingen.

2 Vaststelling agenda

De voorzitter stelt voor om de rondvraag van UdenplusLanderd over publicatie Omgevingswet van agendapunt 4 te behandelen na agendapunt 6e. en voor agendapunt 6f. Burgemeester Rüpp zal deze vraag beantwoorden en is later bij de vergadering maar in ieder geval bij de behandeling van agendapunt 6f. aanwezig. De commissie stemt in met dit voorstel en stelt de agenda verder ongewijzigd vast.

3 Spreekrecht niet geagendeerde onderwerpen

Er zijn geen insprekers.

4 Rondvraag

De heer Van Tiel van de fractie van UdenPlusLanderd heeft vragen gesteld over pre-mantelzorg wonen naar aanleiding van een Ingekomen brief van een inwoner van Maashorst. Wethouder Van Lankvelt beantwoordt de vragen en zegt toe dat over dit onderwerp tijdens een informatieavond op 7 maart 2022, welke onder voorbehoud van instemming door de agendacommissie, in gesprek wordt gegaan.

De heer Van Tiel van de fractie UdenplusLanderd heeft vragen gesteld betreffende publicaties inzake de Omgevingswet. Burgemeester Rüpp

beantwoordt de vragen en zegt toe dat door het college is besloten om het model Land van Cuijk te volgen voor wat betreft de publicaties. Dit wil zeggen dat het onderwerp waarop bezwaar of een zienswijze openstaat wordt gepubliceerd in de lokale weekbladen Arena en Udens Weekblad en dat voor meer informatie wordt verwezen naar overheid.nl. In bibliotheken, MFA's en het gemeentehuis zijn computers om stukken in te zien beschikbaar en kan hulp hierbij worden verkregen. Na een half jaar zal de werkwijze worden geëvalueerd.

5 Beeldvorming over adviesnota's, opinienota's en andere stukken

Er worden geen adviesnota's, opinienota's en andere stukken beeldvormend besproken.

6 Oordeelsvorming over adviesnota's, opinienota's en andere stukken

6.a Raadsvoorstel Bestemmingsplan Dorshout 5–5a Uden

De voorzitter concludeert dat dit voorstel als hamerstuk naar de raad van 24 februari 2022 kan.

6.b Raadsvoorstel Bestemmingsplan Herplant Maashorstplassen Schaijk

De fractie van GroenLinks heeft aanvullende vragen op de door de fractie van Voor de Dorpen gestelde vragen. Wethouder Van Lankvelt zegt toe deze vragen tijdig schriftelijk te beantwoorden.

De voorzitter concludeert dat dit voorstel als bespreekstuk naar de raad van 24 februari 2022 kan.

6.c Raadsvoorstel Bestemmingsplan Maasstraat 10 Uden

Naar aanleiding van vragen van de heer Geerders van fractie Gewoon Uden en de heer De Jong van fractie PRO zegt wethouder Van Lankvelt toe dat er gekeken zal worden waar mogelijkheden zijn om procedures te versnellen. De wethouder zal dit onderdeel maken van de versnellingsagenda.

De voorzitter concludeert dat dit voorstel als hamerstuk naar de raad van 24 februari 2022 kan.

6.d Raadsvoorstel Kadernota 2023 Omgevingsdienst Brabant Noord (ODBN)

Wethouder Van Lankvelt zegt toe op een vraag van fractie VVD om ODBN in de versnellingsagenda mee te nemen te kijken om daar waar het in onze eigen invloedssfeer zit procedures bij ODBN sneller te laten verlopen.

De voorzitter concludeert dat dit voorstel als bespreekstuk naar de raad van 24 februari 2022 kan.

6.e Raadsvoorstel Kadernota 2023 Belastingssamenwerking Oost-Brabant (BSOB)

De voorzitter concludeert dat dit voorstel als bespreekstuk naar de raad van 24 februari 2022 kan.

6.f Raadsvoorstel Aanvullend krediet huisvesting Taskforce RIEC gemeentehuis

Op verzoek van de VVD-fractie maken bijlage 1 'Raadsinformatiebrief Maashorst voortgang huisvesting' en de toegevoegde antwoorden op schriftelijke vragen van de fracties VVD en Gewoon Uden over dit onderwerp geen deel uit van de beraadslagingen. Deze stukken worden op verzoek van deze fracties via de agenda commissie geagendeerd voor de volgende vergadering van de commissie Ruimte, Economie en Financiën.

Burgemeester Rüpp zegt toe dat er via de griffie een rondleiding door het gemeentehuis wordt georganiseerd.

Burgemeester Rüpp zegt verder toe dat bij bijlage 7 als dit stuk naar de raad gaat een kleine oplegger aan de raad wordt gestuurd waarom dit stuk uit 78 pagina's bestaat, wat de kern van de bijlage is en waarom de begrotingswijze kennelijk technisch zo moet worden meegenomen. Inclusief een toelichting waar de term 'RIV' voor staat.

Burgemeester Rüpp licht toe dat de kosten een aandachtspunt zijn. Het gesprek met aannemer of het binnen de begroting past wordt nog gevoerd. Burgemeester Rüpp zegt toe dat informatie hierover uiterlijk woensdag 23 februari volgt. Als de begroting niet rond is zal het voorstel niet worden geagendeerd voor de raad.

De voorzitter concludeert dat dit voorstel als bespreekstuk naar de raad van 24 februari 2022 kan.

7 Mededelingen door de gemeentelijke vertegenwoordigers in samenwerkingsverbanden

Er zijn geen mededelingen vanuit het college of vanuit de woordvoerders van de commissie.

8 Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 21.36 uur.